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N kategorie Kadet N

| Ulohy za 3 bodyI

. Kolik hodin je deset ¢tvrtin hodiny?

(A) 40 hodin (B) 5 a ptl hodiny (C) 4 hodiny
(D) 3 hodiny (E) 2 a pil hodiny

. Petr z krychle 3 cm x3 cm x3 cm slepené z krychlicek 1 cmx1cmx1cm
odstranil stfedni fady krychlicek ve sméru zepiredu dozadu, zleva
doprava a shora dold, jak vidite na obrazku. Z kolika krychli¢ek je
slozeno vzniklé téleso?

(A) 15 (B) 18 (C) 20 (D) 21 (E) 22

. Na kterém z nasledujicich obrazkt jsou tii prstence propojeny
stejné jako na obrazku vpravo?

®.0-6-0-8

. Pét pratel se setkalo. Kazdy z nich dal kazdému ze zbyvajicich kola¢. Poté snédli
vSechny kolace, které dostali. Celkovy pocet kolac¢t se tim sniZil na polovinu. Kolik
kolac¢t mélo ptivodné pét pratel dohromady?

(A) 20 (B) 24 (C) 30 (D) 40 (E) 50

. Ktery z nasledujicich obrazkd nelze nakreslit jednim tahem (bez zvednuti tuzky
z papiru a bez kresleni podél stejné ¢ary vicekrat)?

A) (B) © (D) (E)

. Stranky knihy, kterou Julie &te, jsou oéislovany od 1. Cisla uvedena na strankéach
obsahuji éislici O pravé pétkrat a ¢islici 7 pravé Sestkrat. Které ¢islo mize byt na
posledni strance?

(A) 48 (B) 58 (C) 60 (D) 68 (E) 88



Kadet 2

7. Velky ¢tverec na obrazku je tseckami rozdélen na mensi ¢tverce.

8.

10.

11.

12.

Urcete, jaka ¢ast velkého ¢tverce je vyznacena tmavé.

2 2 4 4 5
) 3 B) (© = ®) ¢ B -

Ales rozdélil vSechna jablka z kosiku na Sest stejnych hromadek. Borek tataz jablka
rozdélil na pét stejnych hromadek, pritom v kazdé z nich bylo o dvé jablka vice nez
v Alesovych hromadkach. Kolik jablek bylo na zaé¢atku v kosiku?

(A) 60 (B) 66 (C) 72 (D) 75 (E) 90

| Ulohy za 4 bodyI

. Na strané PS trojuhelniku PQS lezi Q
bod R. Pritom plati |PQ| = |PR| = |@S]
a |[<QPR| = 20°. Vypoctéte velikost 20°
dhlu R@S. p R S
(A) 50° (B) 60° (C) 65° (D) 70° (E) 75°

Ktera z dlazdic dole nevznikla sloZzenim dilkd na obrazku
vpravo?

Adam, Béla, Cecilie, Dora a Erik se sesli na veéeri. Kdyz prichéazeli, tak si jednou
podali ruku s kazdym, koho znali. Adam podal ruku jednou, Béla dvakrat, Cecilie
trikrat a Dora c¢tyrikrat. Kolika lidem podal ruku Erik?

(A1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 0

Karolina hraje basketbal. V sérii 20 hodu dala kos v 55 % pripadi. Po dalsich péti
hodech se jeji ispésnost zvysila na 56 %. V kolika z poslednich péti hodt dala kos?

(A1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5



13.

14.

15.

16.

17.

Lucie prelozila na pual ¢tvercovy list

papiru a vznikly obdélnik opét pre-
lozila na ptl. Nakonec sloZeny papir
dvakrat rozstiihla, jak je vidét na ob-
razku. Kolik z kust, které dostala,

mohlo mit po rozloZeni tvar ¢tverce?

A) 3 (B) 4 () 5

Kadet 3

]

(D) 6 (E) 8

Michal chova psy, slepice, morcéata a klokany. Helené prozradil, Ze celkem ma
24 zvitat a Ze % z nich jsou psi, 2 z nich nejsou slepice a 2 z nich nejsou mor¢ata.

Kolik klokant Michal chova?
A 4 (B) 5 C) 6

Na mozaiku na obrazku sloZzenou ze shodnych
obdélnikt nakreslil Honza trojihelnik s vrcholy
ve vrcholech obdélnikd. Tento trojuhelnik ma
jednu stranu délky 10 cm a k ni prislusnou vysku
6cm. Oblast vné trojuihelniku vybarvil. Urcete
jeji obsah.

(A) 10cm? (B) 12cm? (C) 14 cm?

(D) 7 (E) 8

6cm

(D) 15cm?  (E) 21cm? 10em

Marta tvoii pomoci zapalek uzavienou cestu, ktera se nikde . . . ... ... .. . . .
nevétvi ani neprotind. Jednu zapalku za druhou pokldda na : @ 2 :
teckované ¢ary na papire (viz obrazek), pii¢emz jedna zépalkaje =i it
tam jiz poloZena. Cisla zobrazena v nékterych polickach udavaji : _2. - 1 o O o 3 B
podet zapalek na jejich stranach. Uréete pocet zapalek na takové @ : ( :

cesté. 3 ..........
(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 15 (E) 16
| Ulohy za 5 bodi I

Ptirozena cisla od 1 do n véetné jsou v tomto poradi rovhomérné )

rozmisténa po celé kruznici (sousedni ¢isla jsou tedy od sebe stejné
vzdalena). Primér kruznice spojuje ¢isla 7 a 23, jak je znazornéno

na obrazku. Urdéete n.

(A) 30 (B) 32 (C) 34 (D) 36

(E) 38 23



18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

Kadet 4

Dominik utratil veskeré své penize za 50 1ahvi vody po 1 euru za lahev. Nakoupené
lahve dale prodaval za stale stejnou cenu, ktera byla vyssi nez nakupni. Po prodeji
40 1ahvi mél o 10 eur vice, nez mél na zacatku. Kolik penéz mél po prodeji vsech
lahvi?

(A) 75 eur (B) 80 eur (C) 85 eur (D) 90 eur (E) 100 eur

Klara ma mnoho tyc¢inek délky 1. Tyéinky jsou bud modré,
cervené, zluté, nebo zelené. Chce vytvorit miizku 3 x 3 (viz
obrazek) tak, aby kazdy ¢tverec 1 x 1 v miiZce mél vSechny étyii
strany rtznych barev. Urcete nejmensi pocet zelenych tycinek,
které bude Klara potiebovat.

(A) 3 (B) 4 ) 5 (D) 6 (E) 7

Mravenec Sel po povrchu krychle, az se vratil do pocatecniho bodu. Na které
z nasledujicich siti krychle je vyznacena jeho trasa?

@AW LINIA B Al Y] © U oyl NI ® K N

A | A il il

Petra méla velkou krabici se 60 bonbony. Zacala je jist, a to tak, Ze v pondéli snédla
& z nich, v ttery snédla § zbytku bonbond, ve stiedu snédla § zbytku bonbon,
ve ¢tvrtek snédla % zbytku bonbonu a tak dale, dokud nesnédla polovinu zbytku
bonbont z predchoziho dne. Kolik bonbonti ji potom ztstalo?

A1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 6

Jana a Eva porovnavaly své uspory a zjistily, Ze pomér jejich tspor byl 5 : 3. Pak si
Jana koupila tablet za 160 eur a pomér jejich dspor se zménil na 3 : 5. Kolik eur
meéla Jana pied koupi tabletu?

(A) 192 (B) 200 (C) 250 (D) 400 (E) 420

Body P, @ a R jsou po iradé stiedy stran DA, BC a CD c¢tverce D
ABCD abod S je prusecikem tseéek AQ a BP. Urcete, jakou ¢ast
¢tverce tvori ¢tyitihelnik ASBR. P

3 5 4 7 1
Vlak sloZzeny z 18 vozi veze 700 cestujicich. V kazdém bloku péti sousednich vozi

je celkem 199 cestujicich. Kolik cestujicich je celkem v prostiednich dvou vozech
tohoto vlaku?

(A) 70 (B) 77 (C) 78 (D) 96 (E) 103



